
 

Υπουργείο Παιδείας , Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων 

2ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (Ζ.Π.Α) 

ενταγμένο στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

 

 

 

 

 

ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

του Τμήματος Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με το 2ο Πειραματικό 

Δημοτικό Σχολείο Ζ.Π.Α. Ιωαννίνων 

 

Το Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το 2ο Πειραματικό 

Δημοτικό Σχολείο ΖΠΑ Ιωαννίνων συμφωνούν να συνεργαστούν, να συμβάλλουν 

και να στηρίξουν αμοιβαία δράσεις και πρωτοβουλίες στους παρακάτω τομείς: 

1. Επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών (ενημέρωση για σεμινάρια/ημερίδες του 

Τμήματος, προγράμματα κατάρτισης για τη βελτίωση και την ανάπτυξη των γνώσεων και 

των δεξιοτήτων του εκπαιδευτικού προσωπικού κλπ). 

2. Έρευνα πεδίου στο σχολικό περιβάλλον (ανταλλαγή/αμοιβαίες επισκέψεις μελών της 

πανεπιστημιακής κοινότητας και συνεργασία, με στόχο την προώθηση της έρευνας και 

την ανάπτυξη και εφαρμογή ψυχοκοινωνικών παρεμβάσεων, διοργάνωση από κοινού 

ερευνητικών δραστηριοτήτων, συνεργασία ερευνητικών ομάδων με την εκπαιδευτική 

κοινότητα). 

3. Υποστήριξη των ομίλων δημιουργικότητας που λειτουργούν στο σχολείο, στην 

περίπτωση αφορούν δράσεις ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης και προσαρμογής (αμοιβαίες 

επισκέψεις μελών της πανεπιστημιακής και σχολικής κοινότητας). 

4. Οργάνωση δράσεων με στόχο την ευαισθητοποίηση/ενημέρωση των μαθητών σε 

θέματα που αφορούν την Ψυχική και Συναισθηματική τους Υγεία, οι οποίες θα 

μπορούσαν να διεξαχθούν, για παράδειγμα, στο πλαίσιο λειτουργίας των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων ή/και της Πιλοτικής Εφαρμογής Νέων Προγραμμάτων 

Σπουδών στο σχολείο (π.χ. ανάπτυξη κοινωνικών & συναισθηματικών 

δεξιοτήτων/αναγνώριση και  διαχείριση συναισθημάτων, ανθρώπινα δικαιώματα & 

αξιοπρέπεια, αλληλοσεβασμός και σεβασμός στη διαφορετικότητα, αντιμετώπιση 

διακρίσεων, ισότητα των φύλων, συνεργασία/συνεργατικότητα, κοινωνική ευαισθησία, 

κοινωνική ευθύνη, ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, συμπερίληψη στην εκπαίδευση, 

σχολικός και διαδικτυακός εκφοβισμός κλπ) 

5. Υποστήριξη διαλέξεων που αφορούν στην ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων 

σε θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος που άπτονται του γονεϊκού τους ρόλου 
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